

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK RÉGIKÉNT LÉVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőre postán v. helyben hűtődobozba...

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCA 6. SZ. HIRDELTESEK ÉS NYILVÉTEREK: VALÓRÖZLEMÉNY: HETI ÉRTÉKESZÉS: HIRDELTESEK ÉS NYILVÉTEREK: HIRDELTESEK ÉS NYILVÉTEREK...

Okos szó. Bauszner Güdöl a parlament felfogás itt Budapesten se kiválóan rokonszenves egyéniségnek, se nagy befolyású politikuskak, se a szászok vezérferfiának nem tekintette...

Hogy a tisztelt képviselőből ezentul minő államférfi fog kifejlődni a szász rokoniaira és barátaira Erdélyben ezentul minő befolyást fog gyakorolni: oly kérdés, melyre felelni s melyet felfoghatni kár lenne s minden csebbe...

Bauszner Güdöl megoktatja szász atyáit. Fejükbe veri, hogy a szászok, ha szászok akarnak maradni, nem lehetnek egyebek, mint valóságos jó magyar hazafiak. Bebizonyítja nekik, hogy a szászok dele a tőlük függ, hogy Magyarország erős legyen és magyar legyen...

Ezt tartalmazza Bauszner manifesztuma. Erről mondjuk mi, hogy ez már okos szó. De a manifesztum még egy tiszteletre méltó tettet is tartalmaz. Azt, hogy Bauszner nyomban mint alapító belépett az erdélyi köznyelvi elnökségbe...

S midőn mi ezt konstatajuk: egyáltalán nem dicősejtő akarunk Bauszner nevére s nem léha kecskegetést szász atyáink számára. A szében, brassói és fogarasi dolgok után ez idő szerint úgy sem érne a kecskegetés semmit, ha pedig mi az ágótai képviselőt dicősejtő: ez neki ez idő szerint inkább ártana otthon, mintsem használna...

A szőlő. Itta Francis Coppé. A beteg hanyatlott fölviszt. Szegény apa! A házban, hol egykor jólét látható, Régióta szegénység, gond és hiánytól el. Ezen után a sok gyűlölt zaloglevél A vén fali óra mögött halomra nő; S mindig remélve, — a balsors könnyűben, — A család eladta kincsét apróra. A hat évösököz, aszer az óra Az aranyművéshez visszakértültem. A beteg, kinek láb emészté testét, Mindent feláldoztat, a küzdést nem unva. Egy napon az orvos szolt: «Ha enni tudna!» De már ekkor nagyon közel állt a sírja. Kétszerült, osztriga, öreg madeira, Jó tojásos leves — neki mind nem kellett.

Egyzer, ködös napon, a szék, egyéb mellett, Noha marcius volt, a szőlő kecsült — És a beteg ajkán gyönge mosoly derült. Nagy áldozat. Este a szepényes ágyán — Mi Chevet holtjában csipkés parókán áll, Mutatva kemény, nagy, harvaszok bőgyököt, — Megjelent eszilon, frissen, eszibólag, Mint pazar nyenezet drága eseménye: A legelső szőlő, — két bukátéval. A halkok látna — s nem evett belőle; Elfordult hidegen, undorodva tőle; S nemokára búsult látta őt, képi, Oda, a hol többé nem chezik senki.

A családot harmonon, nélfelénk vért... Hansen harmadnapra a szepény ágyára Irigylőve néztek az álmotérad. Mikor kosarukban szőlőfűrtől létek. Dicső Gyula.

szok a románokkal való benső barátkozás veszélyeire figyelmeztetünk.

Hanem szükségesnek tartottuk Bauszner szavának és tetteinek kiemelését azért, mert e szó és tett nyilvános és csattanós bizonyíték arra, hogy Magyarország ezredéves életében vannak bizonyos egyszerű, elemi igazságok, melyek néha a balsors nyomása alatt vagy az igazalmak hevében elhomályosíthatnak, de a melyek időről időre mégis kikernek s az embereket és viszonyokat a kellő utra, a kellő mederbe terelik.

Ily igazság az, hogy a szászok fenmaradása csak az erős magyar állam keretében biztos.

S ily igazság az is, hogy tótok, rutének, szerbek és románok szabadságát csak az erős magyar állam tarthatja meg. S ha bármely elképzelhető hatalomnak, németnek vagy oroszának sikerülne valamikor a magyar államot így vagy amúgy elnyelni s a magyar fajt a világtörténet színteréről leszerítani: nemzetiességünk nemcsak szabadsága, hanem faji egyénisége is rövid idő alatt csakhamar elenyészne. A mint ezt Németország és Oroszország minden nemzetiességének példája kétségkívül igazolja.

Bauszner manifesztuma élenk hatást fog sok irányban előidézni. De legérdekesebb oldala mégis az, hogy ez csattanós felelet képez a drezdai sülterfőjös hősök számára, kiknek nem elég működési tér már a nagy Németország Elzászszal és Lotharingiával, nem elég Afrika és Amerika és a csendes tengeri szigetek, hanem gazdálkodni akarnak még a Maros és Olt völgyében is.

Az ágótai szász nemzetiiség képviselői érveit megtanítják a hősöket arra, hogy Magyarország erdélyrészi szászaiiban élvege megvan az a józanokosság és hazafiság, mely csak kellő felébresztésre vár, hogy a sülterfőjök beavatkozása fölöttük illó módon és kellő erővel kiutasítsák. — maguka szászok által.

A császártalálkozás és Tisza Kálmán.

Tisza Kálmán miniszterelnök a kremsier találkozás előtt, hol az orosz czar fogja az osztrák császárt és magyar királyt megfogadni, az ostendie furdabé menekül. Tehát a nagyfontosságú diplomáciai eseménynek a magyar kormányban nincsen se tenni, se mondani, se tanácsolni valója. Mert hogy br. Orszly, ő felsége melletti miniszter ottlesz: ez nem jelent egyebet valóságilag, mint hogy ő felsége udvara egy udvari egyéniséggel több vagy nagyobb lesz, köztudomású lévén, hogy az ő felsége melletti miniszter sok év óta nem tekinthetik egyebnek se iltton, se Ausztriában, se a diplomáciában, mint ő felsége egyik udvari emberének. S lényeges szerepese más feltevésre nem is adhat okot. Hogy Tisza Kálmán, mióta miniszterelnök, mindig leszerítatta magát a külügyi politikába avatkozás mezejéről s hogy a multban mindenféle magyar érdekeltes dolgok csakis így jöhettek létre: ezt tudjuk jól, de a multban némileg menthető volt e kötelességmulasztással, hogy a külügyek élen gr. Andrássy Gyula,

személyében magyar ember állott. Hogy a Bismarck herczeggel tartott egyik találkozásánál ő felsége egyes hűbőrsára Tisza Kálmán is jelen volt: ezt is tudjuk. De ha egyebet nem említtünk is, a közönségi törvény csakugyan nem oly szerepét bír a magyar miniszterelnökre, hogy ez csak olyan téd-idő, téd-oda rangot töltsön be, mikor az ország sorsát mélyen érdeklő s jövőjére messze kiható tanácskozáskor van szó. Ugy látszik, a magyar miniszterelnök tíz évi kormányzás után se táplál magasabb kötelességérzetet, vagy ha úgy tetszik, ambíziót, mint hogy főispánját, szolgabíráit s pártfeleit vezesse és iskolázza. Gróf Andrássy Gyula csakugyan más befolyást gyakorolt a külügyekre miniszterelnök korában s ő még a Szászban tartott császártalálkozásánál is szükségesnek látta a magyar kormány nyomatékát jelenlétével, pedig az egy kissé messzebb esett, mint Kremsier.

A mágnsók távolléte.

Sajátos s mondhatnók, épen nem örvendetes tünemény, hogy most, a mikor a magyar nemzet fogadja a francia nemzet különöségeit, azok közt, kik az előkelő vendégeket fogadni hivatták, mágnsainkat épenséggel nem találjuk; — mágnsaink, mintha a miniszterekkel s a főrangú hölgyekkel összebeszéltek volna, egyet vagy kettőt kivéve, teljesen hiányzanak. Hogy a fogadásnál az összes miniszterek hiányzanak: ennek lehet némi oka vagy legalább ürügye. Mi állunk a német szövetség alapján, királyunk most találkozott a német császárral, a németek és francziák közt tollhaboru folyik s az udvar nem veszt részt a francziák fogadásánál. Mindez a miniszterek távollétével némileg indokolható, noha Trefort Ágostonnak, mint az akadémia, elnöknek, ezek dacára is talpon kellene itt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért maradtak távol tünetleg s kóztük miért nem akad egy is, ki termélt a világtörténelm legelső hősei előtt megnyitná s a francziákkal a magyar felsőbb körökét is megismeretné: ez a cseh gazdasági egyesület fogadatlansága után csakugyan érthetetlen. Pedig mágnsaladaink közt nem egy van, melynek egyik-másik kiváló tagja egykor menhelyt talált a francziáknál s százan meg százan vannak nekik, férfiak egyaránt, kik Páris és művészeti élményeit jól ismerik s méltányolni is tudják. Valóban úgy látszik, hogy az utóbbi évek eszmemozgalmai megint megszakították ama szolidaritást, mely a nemzetek közt állani s noha oly férfiu, mint — hogy töltsön ne említsünk — Lesseps megérdemli, de szolva is van ahhoz, hogy őt a világ legmagasabb uralkodói és kormányai is előzékenyen és figyelemmel fogadják és kísérik. De már hogy mágnsaink miért

megoldást követelt, de a porác kijelentette, hogy ama parancs szerint nem bocsátanak meg előtte sem a hárszorosítást, hanem azonnal fel kellene függesztetni a hárszorosítást, és azonnal meg kellene szüntetni a hárszorosítást. Az őz Alapítvány igazgatója értesítette az igazgatókat, hogy a hárszorosítás megkezdését az őz Alapítvány igazgatója megtiltotta. Az őz Alapítvány igazgatója megtiltotta a hárszorosítást, és azonnal meg kellene szüntetni a hárszorosítást. Az őz Alapítvány igazgatója megtiltotta a hárszorosítást, és azonnal meg kellene szüntetni a hárszorosítást.

A gyapju-utcai színházban július 29-án az az eset történt, hogy előadás alatt megjelent a színházban a vízvezeték igazgatóság egy munkása és kijelentte, hogy javítások miatt a vízvezeték el fogja zárni. A főképviselő egyik jelenlévő képviselője Magyar István megtiltotta ezt neki, de a munkás megtagadta a vízvezeték elzárását, és az őz Alapítvány igazgatója megtiltotta a vízvezeték elzárását. Az őz Alapítvány igazgatója megtiltotta a vízvezeték elzárását, és azonnal meg kellene szüntetni a vízvezeték elzárását.

Háború a békében Az éjtel 11 órakor az I. kerületi Franktelek környékén az egészségügyi csapat 17. századosát tartó katonák egymás közötti véredekkel kezdtek. A rendőri gárda közbejött a véredeknek csendre véget vetett, de miután a rendőrök elmentek, újra és még hevesebben tört ki a doloklás. A katonák asztalait és székeket földre dobálták és az üvegek össze-vissza törtek. A rendőrök eskühamar ismét megjelentek a véredek közepébe. Ekkor a katonák közbe értek a rendőrök ellen. A katonák egyik-egyik felé fordultak, letörték a földre s oldalgyereket kihúzták lányaikból. A három rendőr a túlerő ellen nem mert fellépni s a véredek csak akkor ért véget, miután a leporított rendőrök megindultak a hátsókatól, melyek katonáival, revolverrel ellátottak és belőle több lövést tett a levegőbe. A katonák erre szorultak s a rendőröknek csak négyt sikerült közölni elől. A hátsókatól lövő katonák árszereket dobáltak. A katonák véres véredekkel szándékoztak a katonák felé fordultak. A katonák véres véredekkel szándékoztak a katonák felé fordultak. A katonák véres véredekkel szándékoztak a katonák felé fordultak.

A király Innsbruckban. Innsbruckból távkapni már kellett: A tegnapi ünnepek a fővárosi-templom fényjáték képezték. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák.

EGYELEK, TÁRSULATOK. Székesfehérvárról közölték, hogy az országgyűlési ülést július 29-án a fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák. A fővárosi templommal szembe fordultak a katonák.

Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Két fiatal zeneművész, a német és a magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Két fiatal zeneművész, a német és a magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Két fiatal zeneművész, a német és a magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt.

Kifogott holított Ma reggel a Radnóti-környéken a hómezőt átszelve feljött egy 20 éves katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek.

SZÍNHÁZ, MŰVESZET. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

SPORI. Vidra-vadászat. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén.

FŐVÁROSI ÜGYEK. A budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét.

A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt.

Kifogott holított Ma reggel a Radnóti-környéken a hómezőt átszelve feljött egy 20 éves katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek.

SZÍNHÁZ, MŰVESZET. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

SPORI. Vidra-vadászat. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén.

FŐVÁROSI ÜGYEK. A budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét.

A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt.

Kifogott holított Ma reggel a Radnóti-környéken a hómezőt átszelve feljött egy 20 éves katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek.

SZÍNHÁZ, MŰVESZET. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

SPORI. Vidra-vadászat. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén.

FŐVÁROSI ÜGYEK. A budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét.

A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt.

Kifogott holított Ma reggel a Radnóti-környéken a hómezőt átszelve feljött egy 20 éves katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek.

SZÍNHÁZ, MŰVESZET. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

SPORI. Vidra-vadászat. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén.

FŐVÁROSI ÜGYEK. A budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét.

A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt.

Kifogott holított Ma reggel a Radnóti-környéken a hómezőt átszelve feljött egy 20 éves katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek.

SZÍNHÁZ, MŰVESZET. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

SPORI. Vidra-vadászat. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén.

FŐVÁROSI ÜGYEK. A budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét.

A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt. Magyar zeneművészek Lajos Viktor Scherzer előtt.

Kifogott holított Ma reggel a Radnóti-környéken a hómezőt átszelve feljött egy 20 éves katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek. A katonák közötti harcok történtek.

SZÍNHÁZ, MŰVESZET. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban. A népszínházban ma este előadták a színházban.

SPORI. Vidra-vadászat. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén. A gajdosok várkastély a prof Erdődy család és a Vág folyó vidékén.

FŐVÁROSI ÜGYEK. A budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét, hogy a budai színhelyi bizottság tegnap ülésén tárgyalta Makó és társai kérvényét.

